



НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК УКРАЇНИ

ІНСТИТУТ ОБДАРОВАНОЇ ДИТИНИ

вул. Січових Стрільців, 52-д, Київ, 04053, Україна; тел.: (044) 481-27-27;

факс.: (044) 483-14-67

E-mail: [iod@iod.gov.ua](mailto:iod@iod.gov.ua)

Сайт: <http://www.iod.gov.ua>

24 02 2021 р. № 02-15/44

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 2021 р.

Директору Департаменту  
освіти і науки Миколаївської обласної  
державної адміністрації  
Удовиченко О. О.

Шановна Олено Олександрівно!

Інститут обдарованої дитини Національної академії педагогічних наук України спільно з Національним центром «Мала академія наук України», для вивчення стану роботи загальноосвітніх навчальних закладів з обдарованою та талановитою молоддю України та з метою створення розвиненої всеукраїнської мережі закладів освіти по роботі з обдарованими дітьми, продовжує проведення Всеукраїнського конкурсу загальноосвітніх навчальних закладів по роботі з обдарованими дітьми «Школа – джерело талантів» (далі Конкурс).

За результатами конкурсу створюється розвинена всеукраїнська база даних загальноосвітніх навчальних закладів по роботі з обдарованими дітьми, що сприяє підвищенню ролі та статусу творчих педагогічних колективів та закладів в суспільстві. Додатково накопичується аналітична інформація, що дозволяє відстежувати динаміку розвитку інтелектуального й творчого потенціалу обдарованих учнів та використання актуального STEM напрямку спрямованого на розвиток наукових, природничих, математичних, конструкторських, винахідницьких, інженерних компетентностей в закладах освіти.

Враховуючи вищенаведене, просимо Вас підтримати Конкурс, посприяти залученню навчальних закладів до участі у заході та довести до відома керівництва закладів освіти Вашого регіону інформацію щодо конкурсу (положення, умови проведення, терміни), яка розміщена на офіційному сайті Інституту обдарованої дитини НАПН України (<http://www.iod.gov.ua/>) та на Інтернет-сторінці конкурсу <http://talant.iod.gov.ua> (участь у конкурсі безкоштовна).

З повагою,  
директор

М. Гальченко

